

Én is iDE jártam!

2016/02/25, cs - 16:23

Sikeres üzletemberek, tehetséges zeneművészek, korszakalkotó tudományos eredményt leíró kutatók, lelkes pedagógusok, segítőkész orvosok, innovatív ötleteket megvalósító mérnökök, agrárszakemberek, informatikusok... És még hosszan sorolhatnánk, kik kaptak diplomát az elmúlt évszázadban hazánk legnagyobb felsőoktatási intézményében. Hetente jelentkező sorozatunkban egykori hallgatóink mesélnek legkedvesebb egyetemi emlékeikről.

Paralimpikonunk riói álma

Az ötödik paralimpiájára készül, de a tanulást sem hanyagolja el a Gazdaságtudományi Kar sportszervező szakos hallgatója, az asztaliteniszező Berecki Dezső. Egyetemi tanulmányait Nyíregyházán kezdte, de miután megtudta, hogy Debrecen is indított sportszervező képzést, azonnal átjelentkezett.



- Egész életemben a sporttal foglalkoztam, és ezzel szeretnék akkor is, miután befejezem az aktív versenyzést. Régi nagy vágyam, hogy Debrecenben létrejöjjön egy olyan hozzám hasonló sportolókat tömörítő egyesület, ami állandó teremmel és megfelelő körülményekkel rendelkezik. Jó úton haladunk, és remélhetőleg ennek az egyesületnek nemcsak sportolói tapasztalatommal, hanem a szakon tanultakkal is tudok majd segíteni – bizakodik Berecki Dezső.

Azt mondja, a Debreceni Egyetemen a tanároktól és a hallgatóktól is minden segítséget megkap ahhoz, hogy sportkarrierje a tanulás mellett ne sérüljön, legyen szó egyéni tanrendről vagy jegyzetcszeréről a külföldi versenyek, edzőtáborok alatt. Pedig egy ideig a saját csoporttársai sem tudták, kivel ülnek egy padban.

- Az egyik órai előadás anyagában a paralimpiáról volt szó, és a kivetítőn egyszer csak megjelent rólam egy fotó, ami a londoni világbajnokságon készült. Nagyon sok csoporttársam akkor döbbsent rá, miért is lát keveset órakon – meséli.

Diplomáját várhatóan jövő nyáron veszi át, de addig is egy izgalmas időszak előtt áll. A DVTK asztaliteniszezője tavaly Costa Ricán harcolta ki a részvételt a 2016-os paralimpiai játékokra. Egyetlen célja, hogy a sydney-i, athéni, pekingi és londoni pontszerző helyezései után Rióban érmet nyerjen.

Ha Ön is a Debreceni Egyetem hallgatója volt, csatlakozzon [Alumni Közösségünkhöz!](#)

Sajtóiroda